

## **Bilješke uz financijski izvještaj 31.01.2022.**

**Proračunski korisnik: SREDNJA ŠKOLA-CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE**

### **Sažetak djelokruga rada:**

Djelatnost Škole obuhvaća:

- odgoj i osnovno obrazovanje učenika s teškoćama
- srednjoškolsko obrazovanje učenika s teškoćama

Djelatnost, odnosno program Škola ostvaruje na osnovi propisanih nastavnih planova i programa.

Škola izvodi programe za stjecanje srednje stručne spreme kuhar-(redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke) posebne programe: pomoćni galanterist, pomoćni knjigoveža, pomoćni kuhar i slastičar, pomoćni konobar, pomoćni instalater grijanja i klimatizacije, pomoćni vodoinstalater, pomoćni autolimar, pomoćni limar, pomoćni soboslikar i ličilac, pomoćni autolakirer, pomoćni vrtlar i pomoćni cvjećar.

Škola izvodi posebne programe za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnog života i rada uz individualizirane postupke za učenike s umjerenom i težom intelektualnom teškoćom do 21. godine, program produženog stručnog postupka.

U Školi se izvodi stručna praksa u školskim radionicama: knjigovežnici, ugostiteljskom praktikumu i na Agronomskom fakultetu (za učenike pomoćne cvjećare i vrtlare).

## **BILJEŠKE UZ PR-RAS**

Bilješka br. 1:

Prihod na šifri 6381 odnosi se na sudjelovanje u projektu POMOĆNICI U NASTAVI FAZA V. U kojem škola sudjeluje od rujna 2022. te uplatu za sudjelovanje škole u projektu K1 – MUZIKOMATIKA

Bilješka br.2:

Prihod na šifri 6631 odnosi se na donaciju od trgovačku društva DM za plastenik , donacije privatnih fizičkih osoba za prehranu djece slabijeg imovinskog stanja te donaciju Turističke zajednice grada Zagreba za sudjelovanje u projektu KULTURA TURIZMA.

Bilješka br.3:

Rashodi poslovanja na šifri 3113 za prekovremeni rad povećani su uslijed povećane satnice bolovanja zaposlenih djelatnika.

Bilješka br.4:

Rashodi na šifri 3213 za stručno usavršavanje povećani su uslijed povećanog broja odlazaka na stručna usavršavanja (K1 PROJEKT) te povećanih odlazaka na stručna usavršavanje u RH u odnosu na prethodne pandemijske godine kada su bili smanjeni, tako da je ova godina prikaz realnog stanja.

Bilješka br.5:

Rahodi na šiframa 322, 323 i 329 odnose se na redovne rashode poslovanja, uredske materijale, materijale za korisnike u odgojno obrazovnim skupinama i programu produženog stručnog postupka (uopće se ne financira sredstvima za javne potrebe ) za knjigovežnicu te školsku zadrugu.

Obzirom da naši učenici nemaju udžbenike te imaju prisutne kombinirane teškoće nastavni proces se mora strogo individualizirati te iziskuje veća izdvajanja sredstava na prethodno navedenim stavkama.

Tu su ujedno i rashodi za toplinsku i električnu energiju, te rashodi za korštenje telefonije i mrežnih usluga.

Na kontu broj 32319 nalaze se iznosi uplaćeni za usluge komunikacije i prijevoza ( npr. avionske karte za sudjelovanje na projektima stručnog usavršavanja kod odlaska na mobilnosti.)

Na kontu broj 32372 nalaze se pomoćnici u nastavi financirani od strane grada te ostali ugovori o djelu. Šifra 329 odnosi se na održane školske odbore.

Šifra 361 odnosi se na projekt I WILL SURVIVE , financiran od strane AMPEU, pa je tako na kontu 3611 knjižen je prijenos sredstava EU partnerima u projektu I WILL SURVIVE, dok je na kontu 3612 knjižen prijenos sredstava partnerima izvan EU.

Prijenos sredstava smo bili dužni napraviti partnerima projekta prema ugovoru i dinamici izvršavanje obveze prijenesa sredstava (obzirom da smo nositelji navedenog projekta)

**Bilješka br.6:**

Na šifri 6361 evidentiran je prihod od 80.000 kn od Ministarstva turizma i sporta za projekt ZAČINIMO ZAGREB

**Bilješka br.7:**

Rashodi na šifri broj 42 odnose se na nabavu informatičke opreme, namještaja, uređaja i strojeva sukladno odluci gradskog ureda za obrazovanje i unaprijed odobrenom iznosu sredstava koje smo mogli potrošiti za tu namjenu.

## **BILJEŠKE UZ BILANCU**

**Bilješka br.1:**

Ukupna imovina iznosi 4.032.240,95 kn, a podijeljena je na nefinancijski dio koji iznosi 2.416.272,61 kn, dok financijski dio iznosi 1.615.968,34 kn

Ukupne obveze iznose 4.032.240,95 kn, a podijeljene su na obeze koje iznose 823.649,00 kn, a vlastiti izvori iznose 3.763.130,00 kn.

Na kontu 23958, obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun iznos od 90.333,66 kn je greškom uplaćen na račun škole te je isti vraćen u proračun u siječnju 2023.

**Bilješka br.6:**

Na šifri 129 nalaze se iznosi vezani za bolovanja na teret fonda.

## **BILJEŠKE UZ OBVEZE**

Bilješka br.1:

Iznos od 1.028.302,32 kn odnosi se na nedospjele obveze, od čega je iznos od 797.412,10 kn obveza za zaposlene i biti će podmirene ili već jesu početkom 2023.

### **P-VRIO**

Ove godine nije bilo promjena u obujmu imovine.

### **RAS-FUNKCIJSKI**

Rashodi u 2022. povećali su se u odnosu na proslu godinu za 19,9 %, uslijed uvećanih troškova poslovanja.

ZAGREB,31.01.2023.

Zakonski predstavnik: